



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 mob: 063 327-797
 email: svetistestudenci@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 13. studenoga, svete Mise slaviti ćemo samo u Svetištu u 8:00 i 11:00 sati, zbog svečanosti zatvaranja Godine milosrđa. Svetu Misu u 11:00 predvodi generalni vikar mons. Željko Majić.

Svete Mise ovoga su tjedna u 17:00 sati. Prije svete Mise bit će prigoda za svetu ispovijed već od 16:00, kako bismo mogli iskoristiti mogućnost potpuna oprosta za učinjene grijeha. Imat ćemo i pobožnost svete krunice u 16:30 sati.

Raspored vjeronauka:

Utorak - 3. raz. u 8:00 i 13:00

Utorak - 5. raz. u 9:00 i 14:00

Utorak - 6. raz. u 9:00 i 14:00

Petak - 7. raz. u 8:00 i 15:30

Subota - 8. raz. u 8:00; 1. sred. u 9:00

Subota - prvopričesnici u 11:00 (4. raz.)

Ovaj tjedan, posljednji u Godini milosrđa do 13. studenoga, umjesto sata vjeronauka, vjeroučenici su dužni doći na pobožnost krunice i svetu Misu.

Ako netko ne može doći iste večeri kada ima redoviti vjeronauk, može to zamjeniti i nadoknaditi neki drugi dan ili u subotu. Nakon svete Mise ovoga tjedna, svi vjeroučenici će doći u sakristiju i zapisati se da su bili prisutni.

Isto tako, u ovom preostalom tjednu Godine milosrđa, vjeroučenici koji su izostali sa svoga redovitog sata vjeronauka mogu to nadoknaditi dolaskom na pobožnost krunice i na svetu Misu.

Napominjem da se navedeni raspored župnog vjeronauka može promijeniti i prilagoditi školskim smjenama vjeroučenika ili izmijeniti termin zbog opravdana i važna razloga.

Probe za članove zbora i folklor:

Vrelo života - četvrtak 19:30;

Plavi anđeli - subota 10:30;

Folklorasi početnici - petak 19:00;

Folklorasi napredni - petak 19:45;

Folklorasi odrasli - petak 20:30.

Ministranti imaju svoj sastanak subotom u 10:00 sati.

U subotu 12. studenog, umjesto svoga redovitoga susreta u 10:00, neka ministranti dođu na pobožnost krunice u 16:30, na svetu Misu u 17:00 te na euharistijsko klanjanje poslije svete Mise.

Vjeroučenici od petoga razreda do prvog srednje koji bi se željeli uključiti u ministrantski zbor *Dominik*, neka se jave na redovitom satu vjeronauka.

Sveta Misa kod križa u Zvirovićima

U utorak, 8. studenoga, sveto misno slavlje u 11:00 kod križa u Zvirovićima, u povodu obilježavanja dana "U spomen na hrvatske vitezove". Misi će prethoditi polaganje vijenaca u 10:30 sati.

Učenici koji pohađaju osnovnu ili srednju školu u Čapljini, a budu toga dana na svetoj Misi u Zvirovićima, moći će dobiti opravdan izostanak iz škole.

Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja*, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo svetišta i župe Studenci



Godište VII. ♦ br. 46/2016. (349) ♦ 6. studenoga 2016. ♦ Liturgijska godina - C

TRIDESET DRUGA KROZ GODINU

»PRISTUPE K ISUSU NEKI OD SADUCEJA, KOJI NIJEČU USKRSNUĆE.«



**ISUS IM UPUĆUJE POUKU:
 BOG NIJE BOG MRTVIH NEGO ŽIVIH,
 TA SVI NJEMU ŽIVE!**

Čitanje Druge knjige o Makabejcima

U one dane: uhvatiše sedmorica braće zajedno s njihovom majkom. Kralj naredi da ih biju bičevima i volovskim žilama: htio ih je prisiliti da jedu zabranjeno svinjsko meso. Jedan od njih progovori u njihovo ime: »Što nas želiš pitati i od nas saznati? Radije ćemo umrijeti nego da prestupimo zakone svojih otaca!«

Drugi izdišući reče: »Ti nam, zlikovče, oduzimaš sadašnji život, ali će nas Kralj svijeta, zato što umiremo za njegove zakone, uskrisiti na život vječni.« Poslije njega mučili su trećega. On spremno isplazi jezik kad su zatražili i hrabro pruži ruke. Junački reče: »Od neba sam primio ove udove, ali ih zbog njegovih zakona prezirem i nadam se da ću ih od njega natrag dobiti.« I sam kralj i njegova pratnja zadržavši se hrabrosti mladića koji je prezirao muke.

Kad je taj preminuo, podvrgli su četvrtoga istim mukama. Prije nego što je izdahnuo, reče ovo: »Blago onom koji umre od ruke ljudi, u čvrstoj nadi koju ima od Boga: da će ga Bog uskrisiti! A ti – za tebe nema uskrsnuća na život!«

Riječ Gospodnja!

PSALAM

*Kad se probudim, Gospodine,
naužit ću se pojave tvoje.*

*Počuj, Gospodine pravedni,
i vapaj mi poslušaj,
usliši molitvu iz usta iskrenih!*

*Korak mi čvrsto prionu za tvoje staze,
ne zasta mi noga na putima tvojim.
Zazivam te, Bože, ti ćeš me uslišiti:
prikloni mi uho i čuj riječi moje.*

*Sakrij me u sjenu krila svojih
a ja ću u pravdi gledati lice tvoje
i kad se probudim,
naužiti se pojave tvoje.*

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima

Braćo: Sam Gospodin naš Isus Krist i Bog, Otac naš, koji nas uzljubi i koji nam po milosti dade trajno ohrabrenje i dobru nadu, neka ohrabri vaša srca i neka ih učvrsti u svakom dobru djelu i riječi!

Uostalom, molite, braćo, za nas da riječ Gospodnja trči i proslavlja se kao i u vas i da se oslobodimo nezgodnih i opakih ljudi. Jer nemaju svi vjere! Ali, vjeran je Gospodin koji će nas učvrstiti i sačuvati od Zloga. A uzdamo se, u Gospodinu, u vas: da vršite i da ćete vršiti ono što vam zapovijedamo. A Gospodin neka upravi srca vaša k ljubavi Božjoj i postojanosti Kristovoj.

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

*Isus Krist je prvorođenac od mrtvih:
njemu slava i vlast u vijekove vjekova.
Amen!*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisao: Umre li bez djece čiji brat koji imaš ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.« Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađu dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.«

»A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!«

Riječ Gospodnja!

Zbog zatvaranja Godine milosrđa *partikularnim Crkvama širom svijeta - u svim nad/biskupijama, 13. listopada, tako onda i u našem Svetištu, kroz cijeli ovaj tjedan imat ćemo svete Mise u 17:00, s prethodnom prigodom za svetu ispovijed u 16:00 - zbog mogućnosti potpunog oprosta, te svetom krunicom u 16:30 sati.*

Ponedjeljak, 7. 11. - Sv. Lazar Stilita

17:00 - Vlado Sušac za pok. roditelje JOZU i STANU, sestru NEDU i ost. pok.
* **17:00** - Matija Sušac za pok. rod. MIRKA i ZLATU i ost. pok.

Utorak, 8. 11. - Bl. Gracija Kotorski

17:00 - Obitelj za pok. MARU i MATU Nikše i ost. pok.

11:00 - Sveta Misa za poginule branitelje (kod križa u Zvirovićima)

Srijeda, 9. 11. - Posveta Lateranske bazilike

17:00 - Jozefina Kraljević za pok. muža IVANA
* **17:00** - Jozefina Kraljević za pok. zeta PERU Primorca

Četvrtak, 10. 11. - Sv. Leon Veliki

17:00 - Dragica Bule za sve svoje pokojne
* **17:00** - Djeca za pok. rod. ANTU i IVU Dugandžić

Petak, 11. 11. - Sv. Martin Tourski

17:00 - Obitelj za pokojnu VIDU Šimović
* **17:00** - Obitelj za pok. GORANA Penavu

Subota, 12. 11. - Sv. Jozafat

17:00 - Ante Barišić za sve svoje pokojne
* **17:00** - Slavko Perić za pok. oca SIMUNA
* **17:00** - Zdenka Barišić za pok. brata BOŽU Bubala

Nedjelja: 13. 11. - 33. KROZ GODINU

8:00 - Misa u Svetištu

11:00 *Zatvaranje Godine milosrđa u Svetištu*

ČITAČI

Nedjelja, 13. 11. 2016.

Svetište - 8:00 sati:

Viktorija Bošnjak, Ljilja Raše

Svetište - 11:00 sati:

Ilija Penava, Mateja Pehar

Zatvaranje Godine milosrđa

Papa Franjo u svom pismu Lice milosrđa (*Misericordiae Vultus*) odredio je da će Izvanredna Sveta godina Božjega milosrđa biti zaključena 20. studenoga ove godine na svetkovinu Krista Kralja zatvaranjem svetih vrata na Bazilici sv. Petra u Vatikanu.

Prethodne nedjelje, 13. studenoga Jubilej će biti zatvoren u svim mjesnim Crkvama širom svijeta.

Euharistijsko će slavlje zatvaranja Jubileja u partikularnim Crkvama biti jedinstveno i slaviti će se u katedralama.

U crkvama i svetištima, koje je mjesni biskup odredio da se otvore *Vrata milosrđa*, slaviti će se zahvalno Euharistijsko slavlje, koje će predvoditi biskupovi delegati.

U **Svetištu Presvetoga Srca Isusova**, u Studencima, koje je odobrenjem biskupa Ratka proglašeno mjestom potpunoga oprosta u Godini milosrđa, Jubilej će zaključiti generalni vikar mons. Željko Majić, koji će u nedjelju 13. studenoga predvoditi misno slavlje u 11:00 sati. Toga dana, 13. studenoga, **ne ćemo imati svete Mise u filijalnim crkvama** nego samo u Svetištu, prema ustaljenom rasporedu u 8:00 i 11:00 sati.

Kako bismo iskoristili ove preostale dane za **dobivanje potpunoga oprosta**, svete Mise do sljedeće nedjelje slaviti ćemo popodne u 17:00. Isto tako radi uvjeta za potpuni oprost, bit će svakoga dana, već od 16:00, prigoda za svetu ispovijed, kao i pobožnost svete krunice koju ćemo moliti u 14:30.

Podsjećamo, da je za potpuni oprost potrebno stanje čiste duše, sveta Pričest, Vjerovanje i kratka molitva na nakanu Svetog Oca.

Zbog ove izvanredne prilike, koju možemo iskoristiti još ovoga tjedna, sljedeći tjedan ne ćemo imati redovitog vjeronauka, nego vjeroučenici umjesto na sat vjeronauka trebaju doći na krunicu i svetu Misu. Molim roditelje da svoju djecu potaknu na ovu pobožnost i za dobivanje potpunog oprosta u Godini milosrđa. U povodu završetka Godine milosrđa, imat ćemo **Euharistijsko klanjanje u subotu, 12. studenoga, nakon svete Mise u 17:00 sati**. Na ovu pobožnost klanjanja pozivamo sve naše župljane a posebno ovogodišnje i prošlogodišnje krizmanike, župne aktiviste, članove raznih sekcija, zborova i folklor. Svi ste dobro došli!